
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ МАУП 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Студентського наукового гуртка  

 

м. Чернігів                                                            «08» квітня 2021 р.  

 

ПРИСУТНІ: ПРИСУТНІ: Науковий керівник студентського 

наукового гуртка (відповідальний за напрямок в галузі права) – Сидоренко 

Є.В.; відповідальний за економічний напрямок: к.е.н., доцент Суворова С.Г.; 

відповідальний за напрямок в соціальній галузі: к.іст.н. Ямполець П.В.; 

староста студентського наукового гуртка  Лавріненко Ю.А., члени 

студентського наукового гуртка : Бугрим Є. О., Заяць  В. А., Кирієнко К. С., 

Михайлюк К. О., Нагуло Д. Р., Ременець А. І., Смалько В. В. 

  

Науковий керівник СНГ: Сидоренко Є.В. 

Староста СНГ: Лавріненко Ю.А. 

 

Запрошені: заступник директора з науково-педагогічної роботи, к.е.н., 

доцент Назарко С.О. 

 

 

Порядок денний:  

 

1. Про участь в організації та проведенні ХІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції «Правові та соціально-економічні аспекти 

стратегічного розвитку регіону та територіальних громад». 

2. Про звіт роботи студентського наукового гуртка за 2020-2021 

навчальні роки.  

 

Хід засідання: 

 

1. Слухали: Сидоренко Є.В. – к.ю.н., доцента кафедри Правознавсто 

про участь в організації та проведенні ХІІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Правові та соціально-економічні аспекти стратегічного 

розвитку регіону та територіальних громад». 

Сидоренко Є.В. наголосила, що метою даного заходу є здійснення 

обміну досвідом, висвітлення актуальних питань теорії та практики у 

досліджуваній галузі, а також сприяння формуванню наукових зв’язків між 

навчальними закладами та науковими установами.  

Ухвали: Інформацію прийняти до відома. 

 

3. Слухали: Сидоренко Є.В. – к.ю.н., доцента кафедри Правознавство 

про звіт роботи студентського наукового гуртка за 2020-2021 навчальні роки. 

Наголошено, що члени СНГ повністю виконали план роботи СНГ на 2020-



2021 навчальні роки. Учасники СНГ працювали сумлінно та проявляли 

ініціативу в роботі групи, що позитивно вплинуло на розвитку гуртка та на 

результат роботи в цілому.  

Ухвали: Інформацію прийняти до відома. 

 

 

Науковий керівник СНГ                                   Сидоренко Є.В.                                                      

 

Староста СНГ                                                     Лавріненко Ю.А. 


